

**РЕПУБЛИКА СРБИЈА
УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ЕКОНОМСКИ ФАКУЛТЕТ
БЕОГРАД, Каменичка бр. 6
Тел. 3021-137**

Економски факултет у Београду објављује конкурс за избор у звање и заснивање радног односа наставника, и то за:

- а) једног редовног професора за ужу научну област Економска теорија и анализа, са пуним радним временом, на неодређено време;**
- б) једног ванредног професора за ужу научну област Пословна економија и менаџмент, са пуним радним временом, на одређено време од 5 година;**

Општи услови за кандидате под **а)** су прописани одредбама Закона о високом образовању, Минималним условима за избор у звања наставника на универзитету, које је донео Национални савет за високо образовање, Статутом Универзитета у Београду, Правилником о минималним условима за стицање звања наставника на Универзитету у Београду и општим актима Економског факултета у Београду којима се уређују услови и поступак за стицање звања наставника.

Посебан услов за кандидате је научно-истраживачка и наставничка оријентација кандидата у области Метода економске анализе.

Општи услови за кандидате под **б)** су прописани одредбама Закона о високом образовању, Минималним условима за избор у звања наставника на универзитету, које је донео Национални савет за високо образовање, Статутом Универзитета у Београду, Правилником о минималним условима за стицање звања наставника на Универзитету у Београду и општим актима Економског факултета у Београду којима се уређују услови и поступак за стицање звања наставника.

Посебан услов за кандидате је научно-истраживачка и наставничка оријентација кандидата у области Међународног бизниса и менаџмента.

Пријаве на конкурс са доказима о испуњености услова конкурса и прилозима: биографија, библиографија (списак радова и радови), копије диплома, копија уверења о држављанству, достављају се на адресу: Економски факултет у Београду, Каменичка бр. 6, соба 139, у року од 15 дана од дана објављивања конкурса.

Конкурс је објављен у огласним новинама Националне службе за запошљавање «Послови», број 796 од 26.09.2018. године.